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مسائل حصة المراجعة في الاحتكاك 



ل مما ماذا يحدث لقوة إحتكاك إطارات السيارة في ك: مهارات التفكير العليا
:يلي

عند إضافة راكب إليها ؟فسري . 2
.  إجابتك

لقوة يزداد، لأن قوة الإحتكاك تعتمد على ا
ويه العمودية و تتأثر بزيادة وزن ما تحت

.السيارة من أشخاص

عند تغير عرض  إطار السيارة ؟ 1.
فسري إجابتك؟

لا يحدث أي اختلاف لأن قوة الإحتكاك
.  لا تعتمد على مساحة السطح



33صفحة 
أفقياً تحت تأثير قوة مقدارها kg 225يسُحب صندوق كتلته –53س 

710N فاحسب تسارع الصندوق0.20، فإذا كان معامل الاحتكاك الحركي ،.

YX

Fy = ma = 0

FN – Fg = 0

FN =Fg

FN = mg 

FN = (225)(9.8)

FN = 2205 N 

 m = 225 kg:المعطيات

Fp = 710 N

μk = 0.20 

aتسارع الصندوق :المطلوب

Fx = ma

Fp - Fk = ma

Fp - μk FN = ma

710 – (0.20)(2205( = 225 * a𝑎 = 710 − 0 ⋅ 20 ∗ 2205225
a = 1.2 m/s2

FN

Fg

FpFk



26صفحة 
، فإذا كان m/s 5.8حتى وصلت سرعته m 15.8قرص على أرضية خرسانية طولها ، تسارع 24سؤال 

، فما المسافة التي يقطعها القرص قبل أن 0.31معامل الإحتكاك الحركي بين القرص و الأرضية هو 
يتوقف؟

𝐹𝑘 𝐹𝑁
𝐹𝑔

𝐹𝑦 المحصلة = 0
FN – 𝐹𝑔 = 0

FN = 𝐹𝑔 =mg ……….1𝐹𝑥 المحصلة = 𝑚𝑎− 𝐹𝑘 = 𝑚𝑎− 𝜇𝑘 𝐹𝑁 = 𝑚𝑎0.31 ∗ 𝑚𝑔 = 𝑚𝑎𝑎 = 0.31 ∗ 9.8
= - 3.04 m/𝑠2

𝒗𝒇𝟐 = 𝒗𝒊𝟐 + 𝟐ഥ𝒂 ∆𝒅
0 = 𝟓. 𝟖𝟐+ (2)(-3.04) ∆𝒅∆𝒅=5.53 m



33صفحة 

، ومعامل الاحتكاك 0.30فإذا كان معامل الاحتكاك السكوني . على أرضية أفقية مكسوة بالثلج50.0kgتسُحب زلاجة كتلتها –57س 
:، فاحسب0.10الحركي 

.aوزن الزلاجة.

.bالقوة اللازم بذلها لكي تبدأ الزلاجة الحركة.
.cالقوة التي يجب التأثير بها في الزلاجة لتستمر في الحركة بسرعة منتظمة.
.d 3.0بعد أن تبدأ الزلاجة الحركة، ما القوة المحصلة التي ستحتاج إليها الزلاجة لتتسارع بمقدارm/s2؟

Y

Fy = ma = 0

FN – Fg = 0

FN = Fg

FN = mg 

FN = (50)(9.8)

FN = 490 N 

 m = 50.0 kg:المعطيات

μs = 0.30 

μk = 0.10 

FN

Fg

FpFs

a. Fg = mg

Fg = (50)(9.8)

Fg = 490 N

b. Fx = ma = 0

Fp - Fs = 0

Fp = Fs = μs FN

Fp = (0.3)(490)

Fp = 147 N

C. Fx = ma = 0

Fp - Fk = 0

Fp = Fk = μk FN

Fp = (0.1)(490)

Fp = 49 N

d. Fx = ma

Fp - Fk = ma

Fp = ma + Fk = ma + μk FN

Fp = (50)(3) + (0.1)(490)

Fp = 199 N

FN

Fg

FpFk

FN

Fg

Fp
Fk


